LE VOTE BLANC DONNE DV POIDS A LE PEN:
C’EST MATHEMATIQUE!

N’etant pas comptabilise il pese autant qu’'une abstention !

SI VOUS VOTEZ DEPOSEZ DANS L’URNE UN BULLETIN BLANC OU NUL
AU LIEU DU BULLETIN CHIRAG, IL SE PASSERA CECI:

Premiere hypothese:

Pour 100 voix, si Chirac = 50 voix
Le Pen = 30 voix
Vote blanc = 20 voix (celui ci n’étant pas comptabilisé), nous aurons:
CHIRAC: 62,5 % - LE PEN: 37,5 %.

Si les votes blancs s’étaient portés sur Chirac (Le Pen toujours 30 voix) nous aurions:
CHIRAC: 70 % LE PEN: 30 %.

EN CLAIR 20 BLANCS = 7,5 % A LE PEN !

Deuxieme hypothese:

Pour 100 voix, si Chirac = 40 voix
Le Pen = 30 voix (inchangé)
Vote blanc = 30 voix, nous aurons:
CHIRAC: 57 % - LE PEN: 43 %.

Si les votes blancs s’étaient portés sur Chirac (Le Pen toujours 30 voix) nous aurions encore::
CHIRAC: 70 % LE PEN: 30 %.

EN CLAIR 30 BLANCS = 13 % A LE PEN !

Si vous souhaitez calculer une autre hypothése je suis a votre disposition calculette en main.

Camarade, ami(e), citoyen(ne), avant de déposer ton bulletin blanc
dans 'urne réfléchit bien a ta responsabilité au lendemain du 5 mai.

LHEVRE N’EST PLUS A FINASSER. LE SEUL VOTE QUI
AFFAIBLIT LE PEN, DISONS LE CLAIREMENT > C’EST LE VOTE
CHIRAG, C’EST MALHEUREUX MAIS C’EST COMME CA!

LE 5 MAI > VOTONS MASSIVEMENT CHIRAC

ET EN JUIN... ON LE VIRE!




